



RETIFICAÇÃO Nº1 - EDITAL Nº 07/2022 - /DEX/PROEAC/UNIFAP DE 07 DE JUNHO DE 2022

**PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTA DE EXTENSÃO PARA EXPOQUÍMICA:
FEIRAS DE QUÍMICA PELO AMAPÁ**

ONDE SE LÊ

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições para este Processo Seletivo serão online, no período de 13 a 17. Para se inscrever, acesse o formulário eletrônico: <https://forms.gle/gXmZ29Q4LdvvjEfu7>

9. DO CRONOGRAMA

Item	Atividades	Data
1	Publicação do Edital	08/06
2	Período de inscrições	13 e 15/06
3	Homologação das inscrições	17/06
	Entrevistas	20/06 as 14h
4	Resultado Preliminar	21/06
5	Recurso	22/06
6	Resultado Final	24/06
7	Cadastramento e Assinatura do Termo de Compromisso	27/06

LEIA-SE

3. DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições para este Processo Seletivo serão online, no período de 13 a 17. Para se inscrever, acesse o formulário eletrônico: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScg1FT2pmcvcChqxe28OkDfWoV2heu6WvxZYRkx8tqJrti1A/viewform?usp=sf_link

9. DO CRONOGRAMA

Item	Atividades	Data
1	Publicação do Edital	08/06
2	Período de inscrições	13 e 17/06
3	Homologação das inscrições	18/06
	Entrevistas	20/06 as 14h
4	Resultado Preliminar	21/06
5	Recurso	22/06
6	Resultado Final	24/06
7	Cadastramento e Assinatura do Termo de Compromisso	27/06

Macapá-AP, 15 de Junho de 2022.

Prof. Dr. Kelton Belém
Coordenação da ExpoQuímica
Código PJ042/2022-DEX/UNIFAP

Kelly Huany de Melo Braga
Diretor(a) do Departamento de Extensão
Portaria nº 938/2018 -UNIFAP